Awyoviopa 1

OEMA A

Al. No. yopoxtypicete ti¢ mpotaocels mwov axolovBodv ypapoviag atny koiLo. cog Jimio oTo
VPO TTOV avTIaToLYEl o€ kobe mpotaon ) Aéén XwaeTo, av n mpotaoy ivor cwaoty, § Aabog,
ov n mpotaon eivar lovOoouevy.

o) o toug Oetikovg oplBuovc a, f kot Oetikd aképoto v 1oYVEL 1 100JVVOIOL

a>pf<a > pr

Movaoeg 2
B) Av a, B e R, 1618 1y0eL OTU: 2> — B2 = (a - f)°

Movéoeg 2
v) ' 6Xovg tovg apBpovg a, f,7,0 € R 1oy0del n cuvenaywyn:
(a>pB katy>d)=a-y>p-6

Movéoeg 2
8) N X, e Rkar p>0 1008t [X=Xo|>p < X<Xg=p A X> X+ p

Movéoeg 2
€) Av a <0 xov aptog, 10te (/07 = |a|

Movaéoeg 2

A2. Av a, f € R, va anodeiéete Ot |a +/3| < |a|+|ﬁ|

Movaoeg 15
OEMA B

Aiveton ) mapéotaon: B = 3/(x-2)°
a) [ moteg Tipég Tov X opileton  mapdotaon B; Na atrtiodoynoete v amdvtnon cog Kot
VL YPAYETE TO GHVOLO TOV SLVATAOV TY®V TOL X LIO HOPPN OL0GTIUATOG,

Movéoeg 13
B) T x =4, va omodeiéete 6t B +6B = B*

Movaodeg 12
OEMA T

Aivovrar ot mapootéoec: K =v2x2 —4x+2 kar A = 33x° —9x% +9x -3
a) ['o moteg Tipég ov X € R opilovtan ot mapaoctdoelg K kot A
Movaodeg 12

B) No ypayete Tig mapaoctioelc K, A yopic ta pilikd.

MobOnuozirog Hepinyntng



Movaodeg 7
v) No Bpeite to xe R, av woywer K - |A| =2\2-233

Movadec 6
OEMA A

e évav agova ta onueio A, B ka1 M avtiotoyovv otovg apiBpotg 5, 9 kot X avrtictouya.
a) No SlTuTMOGETE TN YEOUETPIKT EPUNVEID TOV TOPACTAGEDV |X - 5| Kol |X - 9| .

Movaodec 10
B) Av oydet |X—5| = |X—9| ,
1) [Tow yeoperpkn w1010 TOV onpeiov M avayvmpilete; Na oTloOAOYNCETE TNV ATAVTNON
oG,
Movaodeg 7
i1) Mg ypnon tov G&ova, va mTPocdoPicETE TOV TPAYUATIKO aplfud X TOv TAPIGTAVEL TO
onueio M. Na emPBePardoete pe alyePpikd TpoOTO TV OdvIinc| Gog.

Movaoec 8

MobOnuozirog Hepinyntng



